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これまでの取組 

 

 

 

 

 

今年度の取組 

   

 

 

 

 

回答方法別回答率

郵送 ウェブ

R3 55.7% 69.7% 30.3%

R2 56.5% 86.8% 13.2%

R1 48.8% 88.3% 11.7%

回答率

回答数の年代別内訳（R3）　　　※回答数 835＝100%

18-29歳　 7.2% 30-39歳　17.0% 40-49歳　27.8%

50-59歳　23.0% 60-69歳　17.4% 70歳-　 　7.1%

意見交換テーマ２   「道民意識調査について」 

 ≪道民意識調査の概要≫ 

  ○調査の目的      

 

 

 

○調査対象      
 
   

 
○調査方法     郵送配布、郵送回収及びウェブ（スマホ）による回答 

   
 

○調査項目（R４）   
  
 
 
 
 
 
 
 

道民の意向を道政に反映させる道民参加型の行政（広聴）手法として、道政

上の重要課題や主要施策に関しての世論調査を実施し、道民の道政に対する

意向や意識の的確な把握に努めるとともに、政策形成に反映させる。 

道内に居住する満 18 歳以上の個人 1,500 人            

（層化二段無作為抽出法により住民基本台帳より選定） 

(1)ゼロカーボン北海道について、(2)ケアラー支援について、(3)がん対策

について、(4)部活動改革について、(5)生物多様性の取組について、(6)信

号機のない横断歩道の交通安全について、(7)薬物乱用の防止について 

■ ウェブ（スマホ）回答の導入（Ｈ30 年度から） 

■ 調査票の作成に当たっては、読みやすさ、回答のしやすさを考慮 

■ 結果報告書に、結果がどのように使われるかを記載し、調査の重要性をアピール 

■ 調査期間の中盤で、「調査協力へのお礼状兼督励状」葉書を送付 

■ 調査の説明や設問について、内容が伝わり易い・分かり易い表現となるよう努めた 

■ 調査実施のお知らせは、これまでホームページのみであったが、調査開始、中盤、 

終盤の各タイミング毎にツイッター等で周知を行う 


